

**Пресс-релиз по итогам публичного обсуждения контрольно-надзорной деятельности Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения, Территориального органа Росздравнадзора по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу за 2 квартал 2018 года**

Федеральная служба по надзору в сфере здравоохранения является участником приоритетного проекта «Совершенствование контрольно-надзорной деятельности в сфере здравоохранения».

Целью реализации реформы является разработка и формирование новых подходов к организации и проведению контрольно-надзорной деятельности, что выразится в переходе от обвинительного уклона к профилактике и предотвращению правонарушений, в связи с чем крайне актуальным является вопрос своевременного и полного информирования органов исполнительной власти, организаций здравоохранения, аптечных и иных организаций, осуществляющих деятельность в сфере здравоохранения.

В соответствии с п. 2, 3 ст. 8.2 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в рамках реализации программы профилактических мероприятий, направленных на предупреждение нарушения обязательных требований в сфере здравоохранения, Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения совместно с Территориальным органом Росздравнадзора по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу под председательством руководителя Росздравнадзора М.А. Мурашко проведено публичное обсуждение результатов контрольно-надзорной деятельности Росздравнадзора за 2 квартал 2018 года. Мероприятие состоялось 23 июля 2018 года (г. Тюмень, ул. Республики, д. 142 (ГАУ ТО «Западно-Сибирский инновационный центр» (Тюменский Технопарк) с возможностью свободного подключения к прямой видеотрансляции данного мероприятия по ссылке <http://www.roszdravnadzor.ru>.

Для участия в публичном обсуждении зарегистрировалось 270 человек. Выступления проведены: начальником Управления контроля за реализацией государственных программ в сфере здравоохранения Росздравнадзора В.С. Фисенко с докладом «Оценка результативности деятельности регионов в 2018 году в части доступности и качества медицинской деятельности», заместителем начальника Управления организации государственного контроля качества оказания медицинской помощи населению А.В. Прыкиным с докладом «Основные нарушения, выявляемые Росздравнадзором при проверках организации осуществления медико-социальной экспертизы», руководителем Территориального органа Росздравнадзора по г. Москве и Московской области А.Н. Плутницким с докладом «Результаты контрольных мероприятий за предоставлением медицинскими организациями работы и услуги «пластическая хирургия», руководителем Территориального органа Росздравнадзора по Тюменской области, Ханты – Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу Е.Г. Левкиной с докладом «Правоприменительная практика организации и проведения государственного контроля качества и безопасности медицинской деятельности. Изменения нормативно-правового регулирования», руководителем территориального органа Росздравнадзора по Ростовской области Т.А. Полинской с докладом «Анализ основных нарушений, допускаемых юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями при обращении лекарственных средств для медицинского применения. Рекомендации по соблюдению обязательных требований и правил».

По результатам публичных обсуждений участники заполнили анкеты.

В ходе публичного обсуждения поступило 4 вопроса из зала.

По результатам мероприятия подконтрольные организации были информированы о результатах контроля, новых нормативных документах, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю в рамках отдельного вида государственного контроля (надзора). Были заслушаны вопросы доступности, безопасности и качества

медицинской помощи, а также соблюдение законодательства при обращении лекарственных средств и медицинских изделий.

Руководитель Росздравнадзора М.А. Мурашко в заключении мероприятия также отметил о важности правильной работы организаций сферы здравоохранения в общее дело укрепления здоровья населения и о необходимости в дальнейшем проводить данные мероприятия.